

Запасов воды в Паратунских источниках хватит минимум на три десятка лет, причем, месторождения эти возобновляемые, - утверждают камчатские ученые. Это позволит существенно сэкономить электроэнергию, причем, без вреда окружающей среде, – рассказал «Радио СВ» зам руководителя «Территориального фонда геологической информации» по Камчатскому краю, геолог с 35-летним стажем, Михаил Соколков. Он сказал, что многие считают Паратунские месторождения – минерализованы, однако, на самом деле это не так. Это пресные термальные воды, которые по тектоническим трещинам проникают в ложи. Там теплоноситель горячий, который нагревает воду и её можно выкачивать. Для этого необходимо построить 40 км. трубопровода, причём котельные Петропавловска смогут работать как бойлерные. Интервью с Михаилом Соколковым слушайте сегодня в 13 часов на волне 105 и 5.